



**CENTRUL NAȚIONAL DE RĂSPUNS LA
INCIDENTE DE SECURITATE CIBERNETICĂ - CERT-RO**

Nr. 942 din 30/08/2019

NECLASIFICAT
Exemplar unic

*Către HotNews
În atenția Domnului Adrian Vasilache
Referitor la Solicitare în baza Legii nr. 544/2001*

Stimate domnule,

Urmare a petiției înregistrate la CERT-RO privind solicitarea informațiilor de interes public, vă comunicăm următoarele elemente, spre a fi comunicate petentului:

Centrul Național de Răspuns la Incidente de Securitate Cibernetică - CERT-RO este o structură independentă de expertiză și cercetare-dezvoltare în domeniul protecției infrastructurilor cibernetice. CERT-RO își desfășoară activitatea în conformitate cu legislația în vigoare și cu regulamentul propriu de organizare și funcționare, în scopul realizării prevenirii, analizei, identificării și reacției la incidente în cadrul infrastructurilor cibernetice ce asigură funcționalități de utilitate publică ori asigură servicii ale societății informaționale.

CERT-RO reprezintă un punct național de contact cu structurile de tip CERT care funcționează în cadrul instituțiilor sau autorităților publice ori al altor persoane juridice de drept public sau privat, naționale ori internaționale, cu respectarea competențelor ce revin celorlalte autorități și instituții publice cu atribuții în domeniu, potrivit legii.

În conformitate cu Legea nr. 362/2018 privind asigurarea unui nivel comun ridicat de securitate a rețelelor și sistemelor informatice, CERT-RO îndeplinește atribuțiile a 3 piloni, respectiv autoritate competentă la nivel național, punct unic de contact și echipa de răspuns la incidente de securitate informatică la nivel național.

Au fost stabilite trei repere de timp, până la sfârșitul anului în curs, până la care statele membre să realizeze trei etape de consolidare a strategiei de securitate cibernetică pentru rețelele 5 G.

Astfel, prima etapă care s-a încheiat la 30.06.2019 și a avut ca principal obiectiv completarea unui chestionar. Acesta a fost trimis în termen Comisiei.

NECLASIFICAT
1 / 1



**CNTRUL NAȚIONAL DE RĂSPUNS LA
INCIDENTE DE SECURITATE CIBERNETICĂ - CERT-RO**

Pe rezultatelor chestionarului se va realiza o centralizare la nivel european privind securitatea cibernetică în domeniul rețelelor 5G, iar până la sfârșitul anului la nivelul Grupului de Cooperare va fi realizat un "toolbox" ca va contine principalele măsuri de securitate și recomandări în acest domeniu pentru statele membre.

În România evaluarea națională a fost efectuată în cadrul unui grup de lucru format din reprezentanți ai instituțiilor cu atribuții în domeniu și a avut în vedere completarea chestionarului pus la dispoziție de CE, referitor la principalele riscuri, vulnerabilitati și amenințări în domeniul securității cibernetică a rețelelor 5G.

Având în vedere faptul că documentul este încă în lucru, informațiile nu sunt destinate publicului, acestea urmând a fi publicate de Comisie.

În urma completării chestionarului vor fi adoptate măsuri ce au ca scop implementarea unui nivel ridicat de securitate a rețelelor.

Pentru orice alte informații, nu ezitați să ne contactați.

Cu deosebită considerație,

Director General

Cătălin ARAMĂ

NECLASIFICAT

2 / 2

